

Radecznica, 13 luty 2025r.

Znak sprawy: ET.2100.7.2025

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy prowadzonego postępowania pn. **Opracowanie dokumentacji projektowej instalacji elektrycznej, informatycznej, przeciwpożarowej, przywoławczej oraz monitoringu wizyjnego w Pawilonie Głównym Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Radecznicy.**

Na podstawie ust. 6 Zaprośzenia do składania ofert z dnia 11.02.2025r. Zamawiający - Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Radecznicy, przekazuje treść zapytań dotyczących Zaprośzenia do składania ofert wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1 z dnia 12 lutego 2025r.

Czy zamawiający posiada rzut budynku architektury w wersji dwg?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada rzuty pięter budynku wykonane w 2007 roku, które dołącza do dokumentacji postępowania jako pliki o nazwie „Rzut 1, Rzut 2, Rzut 3”.

Pytanie nr 2 z dnia 12 lutego 2025r.

Przedmiot zapytania dotyczy "Opracowanie dokumentacji projektowej instalacji elektrycznej, informatycznej, przeciwpożarowej, przywoławczej oraz monitoringu wizyjnego..." W opisie przedmiotu zamówienia brakuje wytycznych dot. ww. instalacji. Czy są jakieś wymagania w tym zakresie?

Odpowiedź:

Zamawiający z uwagi na różnorodność instalacji oraz specyfikę zamówienia zaleca przeprowadzenie wizji lokalnej przy udziale przedstawicieli zamawiającego posiadających fachową wiedzę w zakresie poszczególnych instalacji. Podczas wizji Wykonawcy będą mieli możliwość określenia lokalizacji zamontowanych urządzeń oraz ich dalszej modyfikacji zgodnie z potrzebami Zamawiającego oraz zapoznania się z posiadaną dokumentacją techniczną budynku.

Pytanie nr 3 z dnia 12 lutego 2025r.

Projekt dodatkowo wymaga uzgodnienia z konserwatorem zabytków. Czy jest możliwość wydłużenia prac projektowych? W świetle zapisów KPA uzgodnienie może zająć nawet 30 dni od złożenia wniosku co znacznie ogranicza czas na wykonanie projektu. Dochodzi również czas na uzgodnienie projektu z rzeczoznawcą ds. PPOŻ.

Odpowiedź:

Zamawiający możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia w poruszonym przez Wykonawcę zakresie określił w Załączniku nr 3 do Zaprośzenia – Wzór umowy – §7 ust. 2.

Pytanie nr 1 z dnia 13 lutego 2025r.

W nawiązaniu do dokumentu: zał. 2 Opis przedmiotu zamówienia- prace instalacyjne punkt 7. Instalacja przywózowa (wydaje się być zbędna) Proszę o potwierdzenie, że z zakresu wykonania projektu wyłączona ma zostać instalacja przyzywowa.

Zgodnie z dyrektywą 2019/882 z dnia 17 kwietnia system przyzywowo-alarmowy powinien zostać instalowany w toaletach dla osób niepełnosprawnych.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza wymóg projektu instalacji przyzywowej, której instalację zaplanowano w gabinetach lekarskich oraz psychologów. Montaż instalacji przyzywowej, a tym samym projekt jej rozmieszczenia uzasadniony jest specyfiką działalności Zamawiającego oraz samym względami bezpieczeństwa.

Pytanie nr 2 z dnia 13 lutego 2025r.

Proszę o potwierdzenie, że przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie projektu instalacji monitoringu wizyjnego CCTV- instalacja zostaje wymieniona w tytule postępowania natomiast nie pojawia się w dokumencie: załącznik nr 2 do Zaprośzenia, Załącznik nr 1 do Umowy- opis przedmiotu zamówienia

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza konieczność wykonania projektu instalacji monitoringu wizyjnego , co określone zostało jako „Przedmiot umowy” w Załączniku nr 3 do Zaprośzenia – Wzór umowy – §3 ust. 1.

Dołączone do Zaprośzenia do składania ofert Załączniki, należy interpretować jako wzajemnie uzupełniające się.

Pytanie nr 3 z dnia 13 lutego 2025r.

Proszę o informacje, czy w obiekcie istnieją sufity podwieszane, czy należy je zaprojektować

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w obiekcie brak jest sufitów podwieszanych lecz zaplanowano ich montaż. Wstępnie ustalono, iż projekt sufitów podwieszanych należy uzgodnić z Konserwatorem zabytków.

Kierownik
ds. Ekonomicznych, Finansowych
oraz Technicznych i Podarzących
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego
Szpitala Psychiatrycznego w Radecznicy
Mariusz Sykała